



## **В Ставропольском крае перед судом предстанет сотрудник ДПС, обвиняемый в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Невинномыску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, 16 апреля 2013 года инспектор, введя в заблуждение мужчину относительно привлечения его к административной ответственности, изъял у него водительское удостоверение, а используемое им транспортное средство доставил на специализированную стоянку. При этом полицейский сообщил водителю о возможности возврата данного удостоверения за денежное вознаграждение в размере 140 тысяч рублей, тогда как решение о возврате изъятого документа не входило в его полномочия. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596558>